

ПАРТНЕРСТВО С «КОУДАЙС МКОРМА»: ПРОФЕССИОНАЛИЗМ, ТЕХНОЛОГИЧНОСТЬ, ГАРАНТИЯ УСПЕХА И РОСТА ВАШЕГО БИЗНЕСА

Прошло то время, когда наши свиноводы считали, что потенциал зарубежной генетики реализуется исключительно за границей. Заявляемые разработчиками той или иной генетики высокие привесы и низкий коэффициент конверсии корма получают и на отечественных предприятиях с грамотным менеджментом. Только правильное управление всей совокупностью факторов одного из самых высокотехнологичных производств в сельском хозяйстве ведет к достижению производственных показателей на уровне, близком к генетическому потенциалу свиней. Огромные инвестиции последних десятилетий в строительство и реконструкцию свинокомплексов, оснащенных современным оборудованием, и богатый выбор компонентов для производства комбикормов, являются прекрасной основой для того, чтобы продуктивность улучшалась из года в год.



Свинокомплекс «Дымов Агро»



Компания «Коудайс МКорма» уже более 30 лет представляет на рынке России одну из крупнейших в мире компаний, производящую корма, БВМК и премиксы более 100 лет, — холдинг De Heus («Де Хёс»). «Коудайс МКорма» имеет опыт комплексной работы с покупателями, включающей взаимодействия по вопросам ветеринарии, микроклимата, кормления и кормопроизводства. Специалисты «Коудайс МКорма» делятся с покупателями результатами многолетних исследований зарубежных коллег, основанных на анализе влияния различных факторов на генетический материал в более чем 30 странах, где есть заводы De Heus.

Одним из успешных и показательных примеров сотрудничества «Коудайс МКорма» является таковое с предприятием «Дымов Агро», подразделениями «Петровский» и «Ярышево» (2500 свиноматок каждая площадка). С селекционно-генетическим центром (СГЦ) «Петровский», откуда компания «Топигс» реализует ремонтное поголовье по всей России, «Коудайс МКорма» работает буквально с момента, когда был заложен первый камень в фундамент, — с 2019 г. За этот период пройден путь от завоза и адаптации зарубежного племенного материала до стабильного выпуска ремонтного поголовья для нужд партнеров. В 2021 г. недалеко от СГЦ «Петровский» открылась собственная товарная ферма — свинокомплекс (СК) «Ярышево». Совместно с его специалистами был составлен план посещения хозяйства экспертами «Коудайс МКорма» по технологии кормления и содержания, ветеринарными врачами, специалистами по микроклимату.

Для ГК «Дымов Агро» компания «Коудайс МКорма» разработала полную программу кормления, включающую корма для маточного и ремонтного поголовья свиней, хряков, а также престартеры и стартеры премиум-класса. Вся эта продукция производится на заводе «Де Хёс», первом престартерном производстве в России. Такой комплексный подход был применен по нескольким причинам:

- для чистопородных линий необходимо сырье самого высокого качества;
- гранулометрический состав измельченных частиц корма и качество самой гранулы имеют критически важное значение как для чистопородных животных, так и для подрастающего молодняка;
- стабильность качественного и количественного состава корма.



Специалист «Коудайс МКорма» С.Ю. Кондрашев на предприятии «Дымов Агро»

Все эти показатели строго отслеживаются на заводе. Это позволило достигать целевых показателей для СГЦ «Петровский» по развитию ремонтных свинок и откорму товарных свиней на СК «Ярышево».

Качество работы компании «Коудайс МКорма» с покупателями наилучшим образом характеризуют слова главного технолога племпредуктора «Топигс» в России **Степана Тимуровича Саликова:**



«На сегодняшний день свиноводство является очень конкурентной средой, борьба ведется за каждый килограмм и за каждый рубль стоимости этого килограмма. С компанией «Коудайс МКорма» мы стабильно идем к плановым показателям, что делает нашу совместную работу успешной и полезной для всех сторон. Из намеченных и достигнутых показателей за сезон 2023/2024 хочется отметить достижение сдаточного веса на товарном поголовье 128 кг в 170 дней при конверсии на откорме-доращивании на уровне 2,5. Следующая намеченная цель — улучшение конверсии до 2,4 без потери приростов на этом участке. Надеемся на дальнейшее взаимовыгодное сотрудничество».

Для получения необходимых результатов главное — это работа в команде профессионалов. Рационы, микроклимат, ветеринария — все это неотъемлемые составляющие успеха. Компания «Коудайс МКорма» выступает за открытые партнерские отношения, основная цель которых — общий успех. ■



РЕАЛИЗАЦИЯ В РФ И СТРАНАХ СНГ



БОЛЕЕ 280 ПАРТНЕРОВ



18,6 МЛРД **₽**
ВЫРУЧКА



>135

тыс. тонн продукции в год

30 ЛЕТ / **ИСМ**
коудайс **м**корма

Тел.: +7 (495) 645-21-59
E-mail: info@kmkorma.ru
www.kmkorma.ru

